

七旬老太太 留下绝笔纸条离家

本报讯(记者 李绍富)患有抑郁症的七旬老太太,趁老伴不在家,服下大量安眠药后,留下绝笔纸条离开。目前,家人及警方,正在寻找离家出走的老太太。

今年70多岁的唐先生,家住玄武区碑亭巷106号。由于老伴患有严重的抑郁症,需要经常服用各种药物。昨天下午2点左右,唐先生交代老伴在家看电视后,就到广州路脑科医院为老伴拿药去了。下午3点半左右,唐先生回家,敲门无人应答。唐先生以为老伴休息了,便掏钥匙轻轻打开房门。

进屋后,唐先生没见到老伴的身影,却发现桌上留有一个纸条和一张公交卡。唐先生打开纸条一看,上面是老伴的留言:不要抢救,我太痛苦了,让我安息吧,我对不起你,我太自私了,我只想早点离开。

看到留言后,唐先生想起了前段时间老伴吞服药物自杀一事,担心老伴又做傻事,他赶紧察看家里的药袋子。不出所料,袋子中的四板安眠药和一板其它药物,合计20多颗药丸,均只剩下包装,可能已被老伴吞服。唐先生赶紧报警,并通知其他家人。

目前,警方和唐先生家人正在寻找离家出走的老太太。唐先生介绍,其老伴叫苑怀德,今年71岁,患抑郁症多年,近来病情较重。老太太头发几乎全白,身高1.62米左右,走路很慢,讲一口标准普通话。如有市民发现,请及时通知警方。

推销酒水不成 混混砸店弄伤食客

本报讯(记者 顾元森)前晚7点多,一帮“小平头”分乘两辆桑塔纳轿车,赶到位于经五路的一家小酒店,用砖头砸碎酒店的玻璃门就逃。据了解,事发前,这伙人曾经向这家酒店推销酒水,遭到拒绝。

在酒店门口,酒店老板指着地上的两块砖头说:“他们就是用这两块砖头砸的,简直是太猖狂了!”酒店的两块大玻璃门上有两个大洞,碎玻璃撒了一地。一名20多岁的食客指着自己的右脸颊说:“你看,我的就是被玻璃划破的,幸好伤得不重。”

酒店老板娘告诉记者,当时,两辆轿车一前一后驶至酒店门口,从车上走下来两个“小平头”,每人手里拿着一块砖头,对着酒店就扔过来,她急忙跑出店外喊:“快站住!”但那两个“小平头”迅速钻上还没有熄火的轿车,扬长而去。当时一名食客就坐在酒店玻璃门后的桌旁就餐,砖头擦着这名食客身体落了地,碎玻璃划破了他的脸。

老板娘介绍,就在当天下午5点多,五六个“小平头”来到店里,要推销酒水,老板娘表示老板不在,她做不了主。为首的“小平头”恶狠狠地说:“那好,我们走!”走出店门的时候,这帮人将门重重地一推。老板娘气愤地说:“这伙人明目张胆地报复我们,太没有王法了!”

据了解,这伙人也曾到这家酒店隔壁的一家小饭店推销酒水,被工作人员拒绝了,但这家小饭店幸免被砸。

目前,栖霞警方正在调查此事。

一米多深的河沟 居然要了两条命

运砖车翻进河,一对男女闷死河中

昨天下午1时许,双闸街道园河二队一条臭水河边,一男子发现河里漂着一个手提袋,就用棍子去挑,不料却挑出了一条人腿,连忙报警。

民警在河里打捞出的一辆四轮农用车,随后又捞出了一对男女尸体。车厢里遗留了一些红砖碎屑,围观者据此推断,这对遇难男女可能是运砖块的外地民工夫妻。



警方正在进行打捞

挑手袋挑出一条女人腿

双闸街道办事处向南是一条仅5米宽的水泥路,路坡下是一条臭水河,漂满了垃圾。水泥路没有路灯,天一黑,这一带就漆黑一片,路上少有车辆来往。

前晚11点多,附近的园河二队居民听到外面“轰隆”一响,因为外面太黑,也没在意。天亮后,人们才发现河里翻进了一辆四轮农用运输车。车头侧翻在河里,车厢一半已被河水淹没。“车主可能是喊打捞队去了,河水才一米多深,不会淹死人的。”几位居民路过时议论,也没有人报警。一上午,大家在河边来来往往,各忙各的,落水车辆无人过问。

直到吃过中饭,午后1点左右,几位居民闲来无事在河边转悠。突然,旁边店铺一伙计看到农用车边漂出一个手提袋,里面的红毛线隐约可见,伙计很好奇,就找来棍子去挑手提袋,“还挺沉呢!”他使劲将手提袋挑出水面。

突然,袋子下面冒出一只女式的白色运动鞋来,他用力去挑那只鞋,河面腾地

冒出一条女人的腿。“不得了了,河里有人啊!”他连忙扔掉棍子跑到路上喊,并打110报警。

打捞落水车辆带出男尸

昨天下午2时许,记者赶到现场时,警方正用长臂吊车吊河里的农用车。吊车勾住了农用车后车厢,车厢慢慢地被吊出水面,随后车头也吊离水面。这时,悲惨的一幕出现了,车头发动机皮带还缠着一只脚脖子。

随着吊臂继续抬高,一具男尸露出了水面。岸边许多老太太和小姑娘都下意识地把住了嘴,“好惨呐!”男子被放到了岸上,只见他身穿深色衣服,双臂弯曲,手里还紧紧地攥着一把水草。

“唉,可能死前还挣扎过,但左脚被皮带缠住了,没能爬上来。”几位围观的汉子摇头感叹道。

随后,漂在河里的女尸也被打捞上岸。女子清瘦,穿着红色羽绒服,戴着帽子。几位旁观者议论道,“看样子才30多岁年纪,估计是夜里冷,都穿羽绒服了。”

在打捞上来的农用车

车厢里,有许多红砖的碎屑。围观者由此推断,这辆农用车肯定是给工地拖红砖的,车主可能是外地来南京的民工。

可能世间又多了几个孤儿

对于这起车祸,围观群众猜测,这段路没路灯,河边水泥路又太窄,很难会车。估计是这辆农用运输车卸完砖后,由北向南返回时遇到会车,农用车沿臭水河这侧行驶,路边没遮拦,驾驶员方向打猛了,车子才翻下了河。由于事发于半夜,没有目击者,事故真相还不清楚。

看到这对男女尸体,数百围观者深表同情,“夜里出来拖砖翻了车,双双闷死在水里,到现在家里人可能还不知道呢?太惨了!”“这些外地打工者都是拖家带口出来的,如果他们夫妻,那么,家里的孩子一下就成了孤儿了,今后的日子还怎么过?”

目前,警方正在调查事故原因,死者身份也在调查核实中。

(何先生报料奖120元)
快报记者 赵守诚 文/摄

银行空无一人门却敞着 警察赶来当起“门神”

本报讯(记者 顾元森)前晚,热河南路一家银行大门未关,警察接警后不敢贸然进入,只好站在门口,近一个小时过去了,银行工作人员才赶到现场。围观者纷纷表示,银行应该好好教育一下负责关门的“马大哈”。

当晚8点左右,一名40多岁的市民经过这家银行时,无意中发银行的卷帘门只放下了一半,里面的玻璃门是敞开的,但银行内漆黑一片。这名市民往里探头一看,银行内空无一人。“不会是有人撬了银行的门吧?”想到这里,这名市民立即报警。

二板桥派出所接警后,先后派五六名警察和保安赶到了现场,但大家看了一下卷帘门,并没有发现被撬痕迹,银行内也没有被翻动的迹象。银行大厅内通往办公

室的门没有锁,电脑、柜员机均在里面。为了稳妥起见,警察没有走进银行,而是站在大门口,想办法联系了银行工作人员。警察守在门口,等了近一个小时,银行的两名女工作人员才赶到现场。

其中一名银行主管表示,银行是5点多下班的,当时她看到另一名同事把电动卷帘门关上了,之后两人离开了。她分析,可能当时大门并没有被关严,而两人以为已经关好就离开了。也就是说,这家银行在近3个小时内,大门是开着的,任何人都能自由进出。

随后,警察和两名银行工作人员进入银行后,里里外外仔细检查了一番,确认没有物品财物丢失。警察提醒银行工作人员一定要加强责任心,做好安全工作。

(程先生报料奖60元)



一个布袋装满绿色心愿

昨天,南京止马营社区组织社区党员和小朋友们向市民赠送环保布袋,希望大家减少塑料袋的使用,达到降低白色污染的目的。

快报记者 施向辉 摄

白发老太太跑来锻炼 吓得健身房老板报警

本报讯(记者 顾元森)一名78岁的老太太跑到一家健身房要求健身,健身房老板劝阻不成,只好报警。前晚发生在迈皋桥附近的这件事让不少围观者连称稀奇,老太太的儿子闻讯赶到后表示:“我妈头脑没有问题,她年轻时就喜欢锻炼身体,她这是不服老啊!”

前晚10点多,一名白发苍苍的老太太来到迈皋桥附近的一家健身房,对前台服务人员说:“我也要锻炼,这里怎么收费呀?”服务人员从未接待过这么大岁数的锻炼者,随即将老板喊了过来。

老板赶来后,发现老太太虽然身体硬朗,但进行器械锻炼可能会有风险,于是

耐心地劝说:“我们这里不赞成超过50岁的人来锻炼,您岁数大了,在这锻炼不合适。”

老太太听了老板的解释,仍然不肯走。老板犯了难,只好报警。警察赶到问明情况后,将老太太带到了派出所,并根据其提供的电话,联系上了她的儿子。

老太太儿子赶到后告诉警察,老太太年轻时身体就不错,上了年纪后也经常锻炼,不过她从未去过健身房,这次到健身房,应该是里面的锻炼场面吸引了老太太。

在警察及健身房老板的提醒下,老人被儿子领回了家。

(颜先生报料奖60元)

中巴冲来 公交车扭头撞上树



公交车司机猛打方向,撞倒柳树 快报记者 顾炜 摄

本报讯(记者 解璐)昨天下午4点多钟,江宁区高庙收费站附近发生一起车祸,一辆金湖线公交车和一辆中巴车相撞,公交车内10多人受伤,中巴车司机被困在车内,消防员赶到后将其解救出来。

记者赶到现场,看到一辆金湖线公交车横着停靠在马路的一侧,占据了两股直行车道,车头撞倒了一棵柳树,一辆中巴车则停在马路中间。

公交车的车头被撞扁,挡风玻璃已被撞碎,中巴车的驾驶室被撞得陷了进去。据目击者称,由于驾驶室被撞变形,中巴车司机被困在其中出不来,直到后来消防员到达现场,使用工具才将其解救出来。

伤者随后被送到江宁区人民医院。记者从该医院急诊室了解到,此次事故大概有十几人受伤,均是公交车乘客,公交车司机伤势不算严重,而那辆中巴车上只

有司机一个人,但司机伤情较重。

“我坐在公交车的第一排,当时车开得好好的,突然一辆中巴车‘轰隆’一声朝我们撞过来,司机往右猛打方向盘,结果车头又撞到了路边的树丛中,我的额头撞到了前面的铁栏杆,流血了。”急诊室中,一名公交车乘客将事发过程告诉记者。

一伤者告诉记者,新城巴士公司已派人过来解决他们治疗的费用。

小偷入室盗窃 反成“瓮中鳖”

本报讯(记者 李绍富)一觉醒来,发现外屋有人翻箱倒柜,机智的女主人赶紧跑出门,将小偷反锁在屋里后报警。民警赶到后,将藏在衣柜后面的小偷抓获。

昨天下午,家住鼓楼山西南村的王女士,一个人在家休息。下午1点半左右,王女士午觉醒来,发现外屋好像有人在翻箱倒柜。“莫非家里来了小偷?”王女士赶紧从卧室来到客厅察看情况。刚推开卧室房门,王女士发现一男子快速闪到一间小屋。确认家里有贼后,胆小

的王女士一个人不敢到小屋来抓小偷,但机智的她很快来到门外,将防盗门反锁后报警。

民警赶到现场后,在王女士家一间小屋的大衣柜后面,找到了蜷缩在角落里的年轻男子。民警从男子身上搜出了几张塑料卡片和小刀等物品。原来,男子正是趁王女士午休,忘了锁防盗门,便用身上的塑料卡片撬开了她家的大门。

随后,男子被带到附近派出所处理。

(于先生报料奖60元)